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Задача 1.  

 

1.1. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,1,0,
1

43
321

2





 ххх

х

хх
xf  

 

1.2. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,2,1,
2
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321

2





 ххх

х

хх
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1.3. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,2,1,
103

145
3212

2





 ххх

хх

хх
xf  

 

1.4. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,4,1,
1252

4
3212





 ххх

хх

х
xf  

 

1.5. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,3,0,
21132

3
3212





 ххх

хх

х
xf  

 

1.6. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,7,1,
7

21172
321

2





 ххх

х

хх
xf  

 

1.7. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,5,1,
20113

5
3212





 ххх

хх

х
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1.8. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,3,1,
189

127
3212

2





 ххх

хх

хх
xf  

 

1.9. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,2,1,
2
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321

2





 ххх

x

хх
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1.10. Найдите предел функции  xf  при а) 1xx ; б) 2xx ; в) 3хx : 

  .,3,1,
15112

3
3212





 ххх

хх

x
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Задача 2. Найдите производные следующих функций 

 

2.1. а)  22 3

x
y

x



;  б) cos(2 3)xy e x   ;  в)

35 lny arctg x tgx  .  

 

2.2.  а) 

2 2x x
y

x


 ;  б)

2cos arcsin
3

x
y x  ;  в)

4ctg 5
3

1
lnxy e x

x

 
    

 
. 

 

2.3.  а) 

3

3

x
y

x



;  б)  2ln cos 2 5y x x   ;  в)  2

1

3arcsin 2xy e x  . 

 

2.4.  а) 
ctg

1 2

x
y

x



; б) 

tg 32 xy x x   ; в).   2

1
ln sin3

arccos
y x

x
   

 

2.5. а) 3

3x

y
x

 ; б) 
sin

3

1

2 1

xy e
x

 


; в). 
 tg 52cos(ln ) xy x e   

 

2.6. а) 2

cos

1

x
y

x



; б) 

3arcsin xy x e  ;  в) 
33ln( ) sin 1y ctg x x   . 

 

2.7.  а) 

2

2x

x x
у


 ;  б) 

2ln( 1) 2 2y x x x     ; в)  sinarctg( ) cos 2 7xy e x   . 

2.8.  а) 2

sin

1

x
y

x



;  б) 

1 xy arctg e
x

  ;  г).  2ln 32 tg 1xy x x     

 

2.9. а)
3

2 3x
y

x


 ;  б) 

21 arcsin4y x x   ;  в) 
 

3 1
sin 2

ln cos
y x

x
  . 

 

2.10. а) 
1 3

tg

x
y

x


 ;  б) 

3 4 sin5 xy x x e   ;  в) 
32 1 arcsiny arctg x x   . 

 

 

Задача 3. Найдите неопределенный интеграл. 

 

3.1   а)
21 arcsin

dx

x x
;  б) 

2( 2) xx e dx . 

 



3.2  а) 

23 12 xx e dx ;    б) ( 1) cos
2
x

x dx . 

 

3.3    а) 2

(3 9)
6 13
x dx

x x
;   б) 

3(2 ) xx e dx . 

 

3.4  а)
23 (ln )

dx

x x
;    б) ( 2) cos( /3)x x dx . 

 

3.5  а) 

3

2

arctg
1

xdx
x

;   б) ln( 2)x dx . 

 

3.6 а) 
cos2 sin2xe xdx ;  б) cos

5
x

x dx . 

 

3.7 а) 2ln
dx
x x

;    б)
2 1xx e dx . 

 

3.8  а) 
2

arcsin

1

xdx

x
;    б) 

5(2 ) xx e dx . 

 

3.9  а) 
3 ln

dx

x x
;       б) ( 1) cos( /2)x x dx . 

 

3.10 а) 

3

2

arctg
1
xdx
x

;    б) 
xx e dx . 

 

 

Задача 4. Вычислите определенный интеграл. 

 

4.1 а); 

2
2

1

3 2x dx    б) 

/2
3

/6

sin cosx x dx . 

4.2  а) 

3
2

1

3 2x x dx ;        б) 

2

2ln

e

e

dx
x x .  

4.3  а) 

2
2

1

6 2x dx ;       б) 

/3

2
0

sin
cos
x
dx
x

. 



4.4  а) 

3
2

1

3 2x x dx ;    б) 

/2
4

/6

sin cosx x dx . 

4.5  а) 

2
2

1

2 3x dx ;    б) 

3/4

2
0 3 4

xdx

x
. 

4.6  а) 

4
2

2

3x x dx ;   б) 

/2
5

/3

sin cosx x dx . 

4.7  а) 

2
3

1

4 5x dx ;   б) 

/6
3

0

sin cosx x dx . 

4.8  а) 

3
2

1

2 3x x dx ;     б) 

/3

0

sin

cos

xdx

x
. 

4.9   а) 

1
2

2

9 1x dx ;   б). 

7

2
0 9

xdx

x
 

4.10  а) 

3
2

1

3 4x x dx ;    б) 
0

cos
sin 2
xdx
x

. 

 


